| MexxnyHapoaHasi oiMMIMaaa no Mmarematuke « ByHaepxkunm»
(ns yuammxes 1 kiaccos)

OT1BeTBI
OtBer posxen ObITh mpeacrasideH crporo B Buae OJHOI'O YUCJIA wim CJIOBA (coznacno ycnosuio 3adanus) 6e3 KaBbI4eK, TOYEK M JPYrux
JAONOJIHUTEJIbHBIX CHMB0JI0B. HeBepHO 3anncaHHble 0TBETHI He YYHTHIBAIOTCS.

Ne 3apaua PucyHnox OtBer
PaccraBb 3HaKM «+» U «—» TaK, YTOOBl PaBEHCTBO CTaJIO

" 9000008

1. Hy’)KHO MOCTaBUTDb «+» U «+»
112 HY>KHO ITOCTaBUTh «+» H «—»
3. HY’KHO MOCTaBUTh «—» U «+»
4. HY)KHO TOCTaBUTh «—» U «—»

Pewenue:
2) 3+2-1=4

B omeeme yxaxcume monvko HoOmMep 8blIOPAHHOZ0
eapuanma (1 unu 2 unu 3 unu 4)

3a 3a00poM CTOST YeThIpe rycst U Tpu kKota. Cocuumail,
CKOJIbKO 6ce20 y Hux jan (Ho2).

BhaaitynE

20

Pewenue:

v 4-x eyceu 2+2+2+2=8 nan (noz)
vy 3-x komoe 4+4+4 = 12 nan (Hoe)
HUmoeo 8+12=20 nan (no2)

3 Bo3zne mkonsl pocio 9 eneit. [Tocagunu emé 4 nyda u 6 P ]
enieii. CKOIbKO 6cezo enei cmano 6031e wKool? ctuenue. 3
9+ 6=15eneu
K mpasgauky xkymuim 20 3eJIeHBIX IIapoB, a KpacHBIX Ha
P YKy POB, a Kp Pewenue:

4 |10 Oonbmie. Ckonbko 6cec0 wiapoeé Kynuiau K

npasoHuKy? 1) 20 +10 = 30 kpacuwvix wapos

2) 20 + 30 = 50 sceeo wapos




Tuma Beiie IOpsl, HO Hxe Muim. Bosa Beie FOpsbl,
HO HIKe TuMbl. Kmo u3z manvuukoe eviuie écex?

1. Tuma

2. 0pa

3. Muma

4. BoBa

B omeeme yxaxcume moavKko HOMep 6bIOPAHHO20
séapuanma (1 unu 2 unu 3 unu 4)

3

Muia
Pewenue:
Hcxoos uz ycnosus 3aoauu, paccmasum MaibyuKkos
no pocmy (no yovl8aHuio)
Muwa, Tuma, Bosa, IOpa

Y Mamm snekTpoHHbIE Yackl, a y Haramm wgacel co
crpenkamu. Ha wacax Mamwu 13:55. Haitou na pucynxe
yacvt Hamawiu, komopuwie nokazviearom 13:535.

1. yacer 1
2. 4acel 2
3. 9acel 3

B omeeme ykaxicume moabKo HOMEp BbIOPAHHOZ20
eapuanma (1 unu 2 unu 3)

llosacnenue:
Bpemsa na uacax Nel coomeemcmeyem epemenu Ha
91eKIMPOHHBIX YACaX

Kakoe wuwncino Oymer crosare Ha 10 Mecre B
MMOCJIECIOBATEIILHOCTH YHCEIT:

1,4,7,10, ...

B omeeme 3anuuwiume moavko o0HO uucio, cmosuiee

28
Toscnenue: 1, 4,7, 10, 13, 16, 19, 22, 25, 28
3akoHomepnocms  0amHo20  psAda:  npeovloyujee

uyucno+3
Ha 10-om mecme (8ecv paod nepenucvléams He HYHCHO).
Hudpsr yerpownmu mackapan. Kaxnas nudpa B mpumepe
CKpblIach 3a Mackoi. Ha oaguHakoBbIX mHbpax —
OJINHAKOBbIe Macku. Kakasa yugpa ckpwvliace 3a Mackou 4
oabouxu? Tosacuenue:

WHM+N=12

3a mackou 6abouku ckpuvliace yugppa 4




OnunakoBbIMM  OykBamMHM  O0O3HA4YEHBI  OJUHAKOBBHIC

unudpsel, pasHbIMU — pazHbie UPpbl. Pactmdpyit 1 peu 15
9 | npumep. B omeeme 3anuwiume uucno MY. Pewenue:
Y+Y+Y=MY 5+5+5=15
12
V Jlumer Obuto Tpu manoukd. OH pasioMan KaxIyro Pewenue:
nanouky Tpu pasa. Ckonvko menepy y Jlumbl Ecau pasnomame kasicoyio nanouky 3 pasa, mo us
10 | manenvkux nanouex? 00HOU OONBLWIOU naAnouKy noayyumcs 4 MmaneHbKux
NAaN0YKU.
Toeoa u3z mpex OOnBWUX NATOYEK NOLYYUMCSL
- B 4+4+4=12 manenvrux naniouex.
Ha pucynke nBa wurpanbHbiXx KyOuka. Cocuumaiime, 26
CKOJIbKO 6Ce20 MoYeK Uu3o0pa)cenHo Ha HeaUOUMbBIX HAM
cpanax? B omeeme 3anuwiume oouiee Koauuecmeo Pewenue:
MOueK HA HeGUOUMBIX ZDAHSIX. 1) Ha nesuoumvix epansax nepgozo kyouxka: 1 +35 + 6
11 = 12 mouex
2) Ha nesuoumvix epansax emopoeo kyouka: 3 +5 + 6
= 14 mouex.
3) Bceeo Ha 08yx kyoukax 12 + 14 = 26 mouex
Uucna 3amenwiu ¢pykramu. OJIWHAKOBBIM YHCIIaM
COOTBETCTBYIOT OJMHAKOBbIE QPYKTHI. Permu GppyKkToBbIN 2
npumep. B omeeme 3anuwiu uucno, ckpvimoe noo Pewenue:
KOKoCOM. 1) U3 nepsoeco npumepa naxooum, umo sioioxo = 10
12 10+10+10=30

¥-®$-30
@+ 5+2=18

S=-80 =2

2) U3 emopoco npumepa HAXOOUM, HMO C6A3KA
bananos pasna (18-10) [ 2 =4

3) U3 mpemvezo npumepa Haxooum, 4mo KOKOC pageH
4-2=2




13

Y Mammwm n [{amm BMecte 16 kykon. Y Mamm Ha 6 Kykoa
oosbiiie, yeM y Jlamm. Ckotbko Kykon y /lawu?

Pewenue:

1)11+5=16

2)11-5=6

Y Mawwu 11 xykon, y Jawu 5 Kykon.

14

Haiinm n 3anumm Homepa AByX MHOIUIAHETSH, Y KOTOPBIX
Ha JBOMX 4YeTbIpe TOJIOBBI, HNATH PYK, WIECTH HOI U

BOCEMb IISITCH.
SO & QE
Q>

1.1u2

2.2u4

3.1u4

4.3mu5

5.3u7

6.5u6

7.6u7

B omeeme yka)xcume moibKo HOMEp 6bIOPAHHOZ0
eapuanma (1 unu 2 unu 3 unu 4 unu 5 unu 6 unu 7)

llosacnenue:
Homepa 06yx unonnanemsn, noxoosauwux noo yciogue
3a0auu - 3 u 5 (6apuanm Ned)

15

Onpedenu u 3anumiu 6ec npeomema HaA MPEMbUX
gecax.

7
Pewenue:
1) Ilo nepevim 6ecam onpedensiem, Umo 6ec
opaHoicesoll hucypwl pagen 3 (3+3=6).
2) Ilo emopvim 6ecam onpedensem, 4mo 8ec

bopoosou ueypel pasen 10 — 3=1.
Hmoeo: eec na mpemvux secax paseu 7.




